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Estudo Orientado em Biologia Molecular e Genética

Título: 
Extração de DNA para análise da diversidade de espécies de cogumelos do Parque Nacional da Cangandala (PNC), Angola, por DNA barcoding
Enquadramento: (3-5 linhas)
Os cogumelos são uma componente importante dos ecossistemas tropicais e em particular do Miombo, floresta típica da África Central e Austral. Muitas espécies são comestíveis e largamente consumidas pela população rural, sendo transacionadas nos mercados locais. No entanto, pouco se sabe sobre a diversidade de espécies de cogumelos destes ecossistemas.

Plano e Métodos : (incluir métodos e objetivos – 10 linhas)
Os cogumelos do Miombo podem ser agrupados em três grandes grupos: micorrízicos, saprófitas, e simbiontes das termiteiras. A identificação ao nível da espécie pode ser feita através de caracteres morfológicos (por exemplo observação microscópica de esporos e outras estruturas reprodutoras), mas em muitos casos é necessário o recurso a marcadores moleculares de regiões específicas do DNA (DNA barcoding). 
A presente proposta de tema para Estudo Orientado está articulada com uma tese de mestrado com os mesmos orientadores em curso na FCUL e tem como objetivo colaborar na extração de DNA para posterior sequenciação e análise filogenética de um conjunto de amostras de cogumelos colhidos no PNC. Os alunos irão aprender a utilizar algumas técnicas de biologia molecular, incluindo a utilização de kits para extração de DNA, avaliação da concentração (NanoDrop) e qualidade do DNA (eletroforese em gel de agarose).
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