Em muitos concursos existe uma pré-proposta baseado num sumário da candidatura, e só os que são avaliados acima de uma linha de corte é que seguem para avaliação final, como já aconteceu nos concursos a investigador FCT  (estimulação ao emprego cientifico – contratos individuais). Como referido esta pré-seleção baseou-se no sumário da candidatura pelo que este deve ser um elemento que possa ser avaliado independentemente da candidatura completa. Assim, este deve dar um panorama completo do que consta na proposta, mas em poucas palavras.

Extended abstract (500 palavras)
Sumário  
O sumário pretende ser o ponto central do argumento destinado a estabelecer empatia com o/a avaliador/a, relativamente às ideias de investigação propostas e aos métodos a utilizar. Substitui a introdução convencional com uma análise mais focada do estado da arte, dos problemas principais a tratar, do conhecimento e know-how disponíveis no grupo, da estratégia e metodologias a utilizar, identificando a novidade e os resultados expectáveis.
(texto do guião para os projetos FCT)

Deve permitir informar os avaliadores (colegas)
B1 – Relevância fundamentada do objeto de estudo; B2 – Qualidade científica do estado da arte e da metodologia do plano de trabalho; B3 – Exequibilidade do plano de trabalhos (aqui podem falar nas condições hipotéticas da instituição de acolhimento, equipa que vão integrar etc)
