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Resumo

Ao ler este resumo o leitor deverá ficar com a noção clara do que foi feito e do essencial dos resultados obtidos. O resumo deve ser escrito tendo em atenção que é normalmente amplamente divulgado, e é utilizado por quem procura informação para decidir se o artigo é ou não interessante para o seu trabalho. Todo o relatório deve ser escrito de uma forma clara e simples, e não pode ultrapassar cinco páginas. O relatório não pode exceder 5 páginas. 
1. Introdução

Nesta secção deve ser feita uma breve introdução ao problema tratado no trabalho, dando especial ênfase ao enquadramento desse trabalho na literatura já existente (que deve ser referida). Deverão ficar claros os objectivos a atingir com o trabalho. As referências devem ser numeradas pela ordem em que surgem ao longo do texto como se segue1. As equações devem ser introduzidas em linhas separadas e numeradas à direita como se segue [1].

2. Procedimento experimental

Nesta secção deverá ser descrito o procedimento experimental utilizado no trabalho. Embora feita do modo mais sucinto possível, esta descrição deve ser suficientemente rigorosa e detalhada para que possa permitir ao leitor, se ele assim o desejar, a repetição do procedimento experimental nas mesmas condições em que foi efectuado. Se a clareza da escrita assim o aconselhar, esta secção pode ser compartimentada em subsecções.

3. Resultados experimentais

Os resultados experimentais devem ser preferencialmente apresentados na forma de gráficos numerados e legendados. Quando isso não se justifique, deverão ser utilizadas tabelas de fácil leitura, igualmente numeradas e legendadas. Em qualquer caso, deve ficar claro para o leitor qual a margem de erro de que vem afectada cada medição efectuada directamente e/ou calculada a partir de outros dados experimentais. Apenas deverão ser incluídos nesta secção breves comentários aos resultados experimentais que sejam absolutamente necessários para uma melhor clareza da apresentação. Se a clareza da escrita assim o aconselhar, esta secção pode ser compartimentada em subsecções.
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Fig. 1. Exemplo de legenda para uma figura. 

4. Conclusões

Nesta secção deverá ser feita uma discussão dos resultados experimentais anteriormente apresentados, e a sua comparação com resultados de outros autores (se os houver). Deverão ficar absolutamente claras as conclusões fundamentadas que os autores consideram poder ser retiradas do trabalho efectuado com base nos resultados obtidos. Deverão ser igualmente sugeridas (de forma clara) alterações relevantes ao procedimento experimental que possam ser feitas no futuro com o objectivo de melhorar os resultados (seja através de uma diminuição do erro das medições, seja através da obtenção de informação complementar). Se a clareza da escrita assim o aconselhar, esta secção pode ser compartimentada em subsecções. 
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